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Modul Ajar Experimental Class Descriptive Text Kelas VII  

A. Identitas sekolah 

Nama Penyusun Rizcka Lailatul Qorya Sri Altrivien Putri 

Satuan 

Pendidikan  

Smpn 3 Maospati 

Tahun Pelajaran  2023-2024 

Jenjang Sekolah Sekolah Menengah Pertama (Smp) 

Kelas  VII (Genap) 

Alokasi Waktu  2 X 40 Menit JP 

Fase  E  

Elemen Capaian 

Pembelajaran  

Menulis  

Materi  Descriptive Text 

B. Pengetahuan awal 

1. Peserta didik sudah mengerti fungsi sosial dari teks deskriptif. 

2. Peserta didik sudah memahami struktur teks dan fitur bahasa yang dipakai dalam teks 

deskriptif. 

3. Peserta didik sudah bisa menentukan ide pokok dalam teks deskriptif. 

C. Profil pelajar pancasila 

1. Beriman dan bertakwa kepada Tuhan Yang Maha Esa serta memiliki akhlak mulia: 

peserta didik melakukan doa bersama sebelum dan sesudah pelajaran. 

2. Gotong royong: peserta didik bekerjasama dan berkolaborasi dengan kelompoknya 

untuk menyelesaikan tugas yang diberikan. 

3. Berpikir kritis: menghasilkan ide topik untuk dikembangkan berdasarkan pendapat yang 

ditentukan. 

4. Kreatif: menghasilkan gagasan orisinal dengan menggabungkan beberapa ide menjadi 

gagasan imajinatif yang bermakna untuk mengekspresikan pikiran. 

D. Sarana prasarana 

1. Media Video, PPT, LKPD. 

2. Alat Laptop, HP , LCD Proyektor, Speaker,pensil atau bolpoin, kertas, dll. 

E. Target peserta didik 

Siwa regular dengan jumlah siswa sebanyak 27 

F. Model pembelajaran 

Project Based Learning 

Komponen inti 

A. Capain pembelajaran   

Pada akhir Fase E, peserta didik menulis berbagai jenis teks fiksi dan non-fiksi, melalui 

aktivitas yang dipandu, menunjukkan kesadaran peserta didik terhadap tujuan dan target 

pembaca. Mereka membuat perencanaan, menulis, mengulas dan menulis ulang berbagai 

jenis tipe teks dengan menunjukkan strategi koreksi diri, termasuk tanda baca dan huruf 



besar. Mereka menyampaikan ide menggunakan kosakata dan kata kerja umum dalam 

tulisannya. Mereka menyajikan informasi menggunakan berbagai mode presentasi untuk 

menyesuaikan dengan pembaca/pemirsa dan untuk mencapai tujuan yang berbeda-beda, 

dalam bentuk cetak dan digital.  

B. Tujuan pembelajaran  

Peserta didik dapat menulis dan mempresentasikan teks deskriptif tentang suatu objek atau 

tempat dengan menggunakan metode Collaborative Writing, dengan memperhatikan fungsi 

sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang sesuai konteks secara kritis, kreatif, dan 

gotong-royong, mencapai tingkat ketepatan yang optimal. 

C. Assesmen 

Penilaian Sumatif  

Bentuk Penilaian : Scoring rubric for writing perfomance 

D. Pemahaman bermakna 

Berdasarkan pengalamannya sendiri peserta didik, bisa mendeskripsikan tempat wisata, 

hewan peliharaan, atau seseorang yang dekat dengan mereka menggunakan bahasa inggris. 

E. Pertanyaan pemantik 

what is your favorit place?; why do you like that animal?; What your favorite person? 

F. Kegiatan pembelajaran 

Pendahuluan       

5 menit 

 

1. Guru dan peserta didik saling menyapa dan bertanya kabar satu sama 

lain. 

2. Peserta didik dan guru berdoa bersama sebelum memulai 

pembelajaran dengan penuh keyakinan kepada Tuhan Yang Maha Esa 

serta berakhlak mulia. 

3. Guru melakukan presensi untuk memeriksa kehadiran peserta didik. 

4. Peserta didik mempersiapkan diri untuk belajar dengan rapi dan 

disiplin, serta mengikuti yel-yel kelas. 

5. Guru dan peserta didik melakukan apersepsi tentang materi 

pembelajaran sebelumnya dengan menggunakan gambar. 

6. Guru dan peserta didik berdiskusi mengenai gambar yang 

ditunjukkan, bertanya seputar objek tersebut, bentuknya, pengalaman 

pernah melihat objek tersebut, dan deskripsi tentang tempat objek 

tersebut. 

7. Peserta didik mendengarkan penjelasan dari guru mengenai tujuan 

pembelajaran yang akan dilaksanakan beserta proses pembelajarannya. 

Inti    

70 menit 

(1) Preparation stage  

8. Guru meningkatkan pemahaman peserta didik mengenai teks 

deskriptif, termasuk struktur teks, topik, tema, dan judul, serta kosa kata 

terutama kata benda dan kata sifat. 

9.  Peserta didik melihat gambar-gambar yang disajikan melalui media 

PowerPoint oleh guru. 

10. Peserta didik dan guru melakukan diskusi tentang gambar yang 

mereka lihat dengan bertanya sejumlah pertanyaan, seperti: What is 

your favorite item? Why do you like that item? How often do you use 

it? What is the price of the item? What facilities are available for users 

of this item? 



 (2) Design a plan project  

10. Peserta didik menyimak gambar  yang di tunjukkan guru terkait 

proyek yang akan di kerjakan peserta didik.      

11. Peserta didik mendapatkan  penjelasan dari guru terkait proyek 

yang akan di kerjakan  dalam pertemuan ini yaitu diminta untuk 

membuat proyek (tulisan) tentang deskripsi tempat, hewan, atau 

seseorang. 

12. Peserta didik mendapatkan penjelasan terkait hal-hal apa saja yang 

harus dilakukan dan dimasukkan dalam proyek tulisan mereka.  

13. Peserta didik diberi kesempatan untuk bertanya terkait proyek yang 

akan dilaksanakan.  

14. Peserta didik di buat menjadi beberapa kelompok, dan tiap 

kelompok terdiri dari 2 atau 3 orang.  

15. Peserta didik berkumpul dengan kelompoknya.  

17. Peserta didik dibimbing untuk menentukan pembagian peran dalam 

kelompoknya, yang tiap peserta didik akan mendapatkan peran untuk 

menyelesaikan tugas proyeknya 

18. Peserta didik bersama kelompoknya berdiskusi untuk menentukan 

obyek wisata, benda, atau siapa yang akan ditulis dalam teks deskriptif. 

(3) Create a schedule  

19. Peserta didik di bimbing oleh guru untuk menyusun jadwal 

pelaksanaan proyek yaitu berapa  lama proyek itu akan di selesaikan, 

dengan menentukan tahap demi tahapnya,seperti:  

a. Penentuan struktur teks deskriptif yang akan digunakan.  

b. Pengumpulan informasi terkait topik yang akan dideskripsikan.  

c. Penyusunan outline atau kerangka teks deskriptif secara bersama-

sama.  

d. Menyusun draft teks deskriptif berdasarkan outline yang telah 

disepakati.  

e. Revisi bersama untuk memperbaiki dan menyempurnakan teks 

deskriptif. 

(4) Present the result of project  

PENUTUP   

5 MENIT 

20. Peserta didik bersama guru melakukan refleksi  terkait proses 

pembelajaran hari ini sebelum pelajaran di tutup.  

21. Peserta didik mendapatkan infromasi dari guru tentang rencana 

pembelajaran pada pertemuan berikutnya.   

22. Peserta didik dan Guru menutup pembelajaran dengan berdoa 

bersama.  

23. Peserta didik dan guru saling mengucapkan salam penutup. 

 

  



Appendix 3 

Modul Ajar Controll Class Descriptive Text Kelas VII 

A. Identitas sekolah 

Nama Penyusun Rizcka Lailatul Qorya Sri Altrivien Putri 

Satuan 

Pendidikan  

Smpn 3 Maospati 

Tahun Pelajaran  2023-2024 

Jenjang Sekolah Sekolah Menengah Pertama (Smp) 

Kelas  VII (Genap) 

Alokasi Waktu  2 X 40 Menit JP 

Fase  E  

Elemen Capaian 

Pembelajaran  

Menulis  

Materi  Descriptive Text 

B. Profil pelajar pancasila 

1. Beriman dan bertakwa kepada Tuhan Yang Maha Esa serta memiliki akhlak mulia: 

peserta didik melakukan doa bersama sebelum dan sesudah pelajaran. 

2. Gotong royong: peserta didik bekerjasama dan berkolaborasi dengan kelompoknya 

untuk menyelesaikan tugas yang diberikan. 

3. Berpikir kritis: menghasilkan ide topik untuk dikembangkan berdasarkan pendapat yang 

ditentukan. 

4. Kreatif: menghasilkan gagasan orisinal dengan menggabungkan beberapa ide menjadi 

gagasan imajinatif yang bermakna untuk mengekspresikan pikiran 

C. Sarana prasarana 

1. Media Video, PPT, LKPD. 

2. Alat Laptop, HP , LCD Proyektor, Speaker,pensil kertas, gambar, gunting 

dll. 

D. Target peserta didik 

Siwa regular dengan jumlah siswa sebanyak 27 

F. Model pembelajaran 

Conventional Teaching 

B. Tujuan pembelajaran  

Peserta didik dapat membuat teks tertulis berbentuk deskriptif (descriptive) terkait topik 

tentang tempat wisata dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan sesuai konteks secara kritis, kreatif, dan gotong-royong dengan tingkat 

ketepatan yang optimal. 

G. Assesmen 

Penilaian Sumatif  

D. Pemahaman bermakna 

Berdasarkan pengalamannya sendiri peserta didik, bisa mendeskripsikan tempat wisata, 

hewan, atau seseorang yang dekat dengan mereka menggunakan bahasa inggris .  

E. Pertanyaan pemantik 

what is your favorit place?;why do you like that place?; How many time you went there?; 

How much the price of the ticket?; what facilities can tourist use in this place?; what time 

this tourist place open and close?; 

F. Kegiatan pembelajaran 



Pendahuluan       

5 menit 

1. Guru bersama peserta didik saling memberi dan menjawab salam dan 

di lanjutkan dengan menanyakan  kabar.  

2. Peserta didik dan guru berdoa Bersama sebelum memulai 

pembelajaran (Beriman, bertakwa kepada Tuhan YME dan berakhlak 

mulia/PPP)  

3. Peserta didik di cek kehadirannya dengan melakukan presensi oleh 

guru  

4. Peserta didik menyiapkan diri agar siap untuk belajar serta 

memeriksa kerapihan diri dan bersikap disiplin dalam setiap kegiatan 

pembelajaran, dan dilanjutkan dengan mengecek yel-yel  kelas.  

5. Guru menginformasikan bahwa kegiatan pembelajaran yang akan 

dilakukan peserta didik hari ini adalah pre-test terkait deskriptive text 

6. memberikan tujuan dan manfaat pembelajaran hari ini  

Inti    

60 menit 

7. guru memberitahu siswa bahkan kegiatan hari ini adalah menulis 

descriptive teks. 

8. guru menginformasikan kepada peserta didik bahwa tes akan 

berlangsung selama 40 menit 

9. guru mengawasi dan mengamati peserta didik saat sedang 

mengerjakan descriptive teks. 

10. guru memberitahu peserta didik jika waktu mengerjakan berakhir 

dan peserta didik mengumpulkan tesnya 

11. guru menerima hasil tes peserta didik. 

PENUTUP   

5 MENIT 

12. Peserta didik mendapatkan infromasi dari guru tentang rencana 

pembelajaran pada pertemuan berikutnya.   

13. Peserta didik dan Guru menutup pembelajaran dengan berdoa 

bersama.  

14. Peserta didik dan guru saling mengucapkan salam penutup. 

 

  



Appendix 4 

Sample of Experimental Group 

 

  



  



Appendix 5 

Sample of Control Group 

  



 



Appendix 6 

Documentation 

 



 

 

  



Appendix 7 

Score List 

PRE-TEST OF EXPERIMENTAL CLASS 

 

 

 

 

  

Aspects 

No.  Name  Content  Organization  Vocabulary Grammar  Mechanics Score 

1.  AI 20 10 10 25 2 67 

2.  ADF 18 12 12 20 3 65 

3.  ANR 20 10 10 23 3 66 

4.  ALS 20 12 10 23 3 68 

5.  AKI 25 10 10 18 3 66 

6.  BHM 20 10 10 22 3 65 

7.  BSAY 18 12 12 20 3 65 

8.  FGJ 20 10 10 26 2 68 

9.  FAA 25 10 10 24 3 72 

10.  FDCN 23 10 10 20 3 66 

11.  FI 18 12 12 20 3 65 

12.  FY 20 12 10 24 2 68 

13.  GSP 25 10 10 23 2 70 

14.  HSF 18 12 12 24 2 68 

15.  IAA 20 10 10 28 2 70 

16.  IA 18 12 12 24 2 68 

17.  KPR 18 12 12 16 2 60 

18.  KPML 20 10 10 25 5 70 

19.  KAAN 20 12 10 23 2 67 

20.  KMZ 20 10 15 24 3 72 

21.  MI 20 10 10 27 2 69 

22.  MFA 20 10 10 28 2 70 

23.  MFP 25 10 10 20 3 68 

24.  MNN 20 10 10 28 2 70 

25.  PIS 25 10 10 19 2 66 

26.  RTW 20 10 10 21 3 64 

27.  VP 18 12 12 16 2 60 

Total 1.813 



 

 

PRE-TEST OF CONTROL CLASS 

Aspects 

No.  Name  Content  Organization  Vocabulary Grammar  Mechanics Score 

1.  AFR 20 17 10 20 3 70 

2.  ANH 20 15 10 20 3 68 

3.  AAP 20 15 15 20 2 72 

4.  OFM 18 15 10 25 2 70 

5.  AF 20 15 10 20 3 68 

6.  APA 25 15 10 15 3 68 

7.  AR 20 15 10 23 2 70 

8.  DPS 25 15 10 20 3 73 

9.  DA 26 15 10 15 2 68 

10.  FPRA 20 15 15 20 2 70 

11.  GER 25 15 10 12 3 65 

12.  HKAS 20 15 10 20 3 68 

13.  HPA 18 15 10 25 2 70 

14.  ILR 20 15 10 25 2 72 

15.  INS 20 15 15 17 3 70 

16.  IAR 25 15 10 15 3 68 

17.  LN 20 15 10 15 3 63 

18.  MAA 20 15 10 13 2 60 

19.  MA 20 15 10 15 5 65 

20.  RYK 25 18 15 15 2 65 

21.  RR 25 18 10 10 3 66 

22.  RAF 18 15 10 18 4 65 

23.  RMA 20 15 10 20 3 68 

24.  SMS 20 15 15 7 3 60 

25.  SAP 27 18 10 6 3 64 

26.  VPA 20 15 10 18 3 66 

27.  VPR 20 25 15 7 3 70 

Total  

1.822 

 

  



 

POST-TEST OF EXPERIMENTAL CLASS 

 

 

  

Aspect 

No.  Name  Content  Organization  Vocabulary Grammar  Mechanics Score 

1.  AI 20 14 14 26 4 78 

2.  ADF 25 18 19 21 3 86 

3.  ANR 30 19 18 17 1 85 

4.  ALS 30 19 18 19 1 87 

5.  AKI 26 19 19 23 1 88 

6.  BHM 26 19 19 20 1 85 

7.  BSAY 26 18 19 18 1 82 

8.  FGJ 28 20 20 21 1 89 

9.  FAA 25 18 19 15 1 78 

10.  FDCN 26 20 19 18 1 84 

11.  FI 26 18 19 28 1 92 

12.  FY 28 20 20 17 1 85 

13.  GSP 25 18 19 25 2 89 

14.  HSF 25 18 17 22 3 85 

15.  IAA 27 19 20 10 2 78 

16.  IA 26 19 19 23 1 88 

17.  KPR 20 17 15 35 3 90 

18.  KPML 27 19 20 14 1 81 

19.  KAAN 20 17 15 31 2 85 

20.  KMZ 26 18 19 13 3 79 

21.  MI 20 14 11 37 2 83 

22.  MFA 28 18 17 13 3 79 

23.  MFP 25 18 20 24 1 88 

24.  MNN 20 14 16 26 2 78 

25.  PIS 20 18 19 11 2 70 

26.  RTW 28 18 17 15 2 80 

27.  VPR 20 18 20 12 2 72 

Total  2.244 



POST-TEST OF CONTROL CLASS 

  

Aspect 

No.  Name  Content  Organization  Vocabulary Grammar  Mechanics Score 

1.  AFR 20 14 18 23 4 79 

2.  ANH 29 20 14 12 3 78 

3.  AAP 22 15 20 20 3 80 

4.  OFM 25 16 16 15 4 76 

5.  AF 30 17 14 17 5 83 

6.  APA 29 18 16 14 4 81 

7.  AR 26 14 20 12 5 77 

8.  DPS 26 18 19 13 4 80 

9.  DA 30 18 17 10 5 80 

10.  FPRA 26 19 14 16 4 79 

11.  GER 28 19 14 13 3 77 

12.  HKAS 22 13 20 25 3 83 

13.  HPA 22 14 20 23 3 82 

14.  ILR 27 18 14 15 4 78 

15.  INS 27 19 14 21 4 85 

16.  IAR 28 16 16 14 4 78 

17.  LN 27 14 18 20 4 83 

18.  MAA 26 14 14 24 4 82 

19.  MA 25 17 16 15 4 77 

20.  RYK 25 19 18 19 4 85 

21.  RR 28 17 16 13 4 78 

22.  RAF 27 18 12 21 4 82 

23.  RMA 25 15 18 18 4 80 

24.  SMS 30 16 18 16 4 80 

25.  SAP 25 19 11 13 4 72 

26.  VPA 20 13 15 14 4 78 

27.  VNS 20 15 16 1 4 70 

Total 2.143 
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